KUESIONER PENELITIAN

Oleh, Soleh Suzana
Program Pascasarjana Magister Manajemen
Universitas Mercu Buana - Jakarta

PENGARUH KEPEMIMPINAN DAN  LINGKUNGAN
KERJA TERHADAP KINERJA PEGAWAI BANK DANAMON
UNIT SIMPAN PINJAM (DSP) RANGKAS BITUNG

PANDUAN PENGISIAN KUESIONER

o Dengan hormat, mohon kiranya Bapak/lbu berkenan mengisi atau memberi
jawaban atas pernyataan/pertanyaan yang digjukan;

e Pernyataan/Pertanyaan yang digjukan sepenuhnya hanya untuk tujuan ilmiah,
dan tidak berpengaruh terhadap kedudukan atau kepentingan Bapak/Ibu;

e« Piliklah salah satu jawaban atas Pernyataan/Pertanyaan yang digjukan;

e Pastikan bahwa jawaban-jawaban yang diberikan benar-benar jujur, apa adanyad
dan atau berdasarkan penilaian yang obyektif;

o Piliklah salah satu jawaban yang tersedia dengan memberi lingkaran pada kotak
jawaban yang tersedia;

o Bapak/Ibu tak perlu mencantumkan nama, jabatan atau alamat pada lembaran
kuesioner ini, karena privacy responden sangat dihormati;

o Setelah kuesioner ini terjawab, mohon dikembalikan,

o Terima kasih atas kesediaan Bapak/Ibu memberi jawaban.

Peneliti,

Soleh S a




HIMPUNAN PERTANYAAN KARAKTERISTIK RESPONDEN :

01. Pendidikan formal Bapak/Ibu yang terakhir ?
a. SLTA atau sederajat
b. Akademi
c. Stratal
d. Strata?2

02. Mohon sebutkan kisaran usia Bapak/Ibu sekarang, dengan memilih salah satu jawaban
dibawah ini :
a. Dibawah 30 tahun
b. 30 sampai 40 tahun
c¢. 40 sampai 50 tahun
d. Diatas 50 tahun

04. Berapa penghasilan rata-rata Bapak/Ibu setiap bulan ?
a. Dibawah Rp.500.000,-/bulan

b. Rp. 500.000,- sampai Rp. 1.000.000,-/bulan

c¢. Rp.1.000.000,- sampai Rp. 3.000.000,-/bulan

d. Rp.3.000.000,- sampai Rp. 5.000.000,-/bulan

e. Rp.5.000.000,- sampai Rp.10.000.000,-/bulan

f. Di atas Rp.10.000.000,-/bulan

05. Mohon sebutkan jenis kelamin :
a. Perempuan
b. Laki-laki

06. Sudah berapa lama anda bekerja di bank ini :
a. Kurang dari 1 tahun
b. 1-3tahun
¢. Diatas 3 tahun

TERIMAKASIH dan penghargaaan yang tulus atas kesediaan dan
kesungguhan Bapak/Ibu memberi Jawaban terhadap pernyataan dan

pertanyaan yang telah diajukan. Selanjutnya, mohon kuesioner inii
dikembalikan.



KELOMPOK PERNYATAAN VARIABEL KEPEMIMPINAN (X))

Dimensi Kapasitas

0l. Kecen{::an Pemimpin dalam melaksanakan pekerjaannya sudah sesuai dengan kaidah
yang a

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

hl | b2 —

02. Kewaspadaan yang dimiliki oleh Pimpinan dalam menghadapi pesaing yang sejenis
sudah siap diantisipasi

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| o [ | |

03. Kemampuan berbicara yang dimiliki oleh pimpinan sangat baik

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setujn

Sangat Setuju

el | o f—

Dimensi Prestasi

04 Gelar kesarjangan _merupakan faktor prestise dan harus dimiliki oleh seorang
pemimpin

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Seiuju

Sangat Setuju

] | b —

05. Pimpinan kami unvai pengetahuan yang lebih un karena ini merupakan

panutan bagi poegawainya

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu
Setuju

Sangat Setuju

ruu-hwl\)-—t



Dimensi Tanggung Jawab

06. Pimpinan kami dapat menanamkan Jiwa mandiri kepada bawahannya

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| B el | B | —

07. Pimpinan kami memiliki_inisiatif yang tinggi ketika menghadapi pekerjaan

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setujn

Sangat Setuju

W e | W B[ —

08. Ketekunan pimpinankami_dalam bekerja dirasakan oleh bawahan.

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| WD —

Dimensi Partisipasi
09. Partisipasi_pimp inandalam_membantu pegawainya sangat tinggi ketika bawahan
mendapatkan pekerjaan yang sangat banyak dan menyita waktu

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu
Setuju
Sangat Setuju

10. Pimpinan kami memiliki _rasa kerja_sama_yang finggi didalam melaksanakan
pekerjaannya sehari-hari.

E-P-LQM&—-

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju




Dimensi Status

11. Pimpinan kami memiliki status social yang tinggi.

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| G | B2 —

12. Pimpinan_kami cukup dikenal dikalangan perbankan, nasabah dan masyarakat

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu
Setuju
Sangat Setuju

et bd|m—




KELOMPOK PERNYATAAN VARIABEL LINGKUNGAN KERJA (X;)

Dimensi Suasana Lingkungan Kerja

01. Situasi lingkungan sosial yang berlangsung dilingkungan kerja kami cukup harmonis.

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

Ll h | —

02. Desain bangunan_di tempat kerja terbentuk dengan perencanaan yang matang dan
telah diperhitungkan dari segala aspek yang ada

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| e b Red i g |

03. Tata ruang kerja pegawai ditempat kerja kami sudah tertata berdasarkan
pertimbangan-pertimbangan yang matang

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| e | | N —

04. Tata letak yang dirancang untuk menunjang terciptanya suatu semangat dan gairah
kerja sudah tertata dengan baik

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu
Setuju
Sangat Setuju

| el b

Dimensi Kondisi Fagilitas Kerja

0S. Secara umum fasilitas administrasi pekerjaan yang disediakan untuk kepentingan para
pegawai_Danamon Simpan Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung cukup memadai

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju

Ragu-Ragu -
Setuju

Sangat Setuju

l!:l-h-wwv—'



06. Secara_ umum fasi{itas komunikasi yang ada dan dapat dipergunakan oleh para
pegawai Danamon Simpan Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung cukup memadai

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju

Ragu-Ragu
Setuju
Sangat Setuju

| |t | DD | —

07. Dalam melaksanakan pekerjaan tertentu, yang berhubungan dengan kegiatan lapangan,
peralatan kerja individu cukup lengkap

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu
Setuju

Sangas Setuju

Ch | el | D] —

08. Dalam hal-hal penting yang berhubungan dengan kepentingan nasabah peralatan kerja
unit kerja cukup lengkap

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

A ]| B -

Dimensi Dinamika Hubungan Kerja

09. Hubungan kerja pimpinan dan staf yang berlangsung di tempat kerja kami cukup
baik

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu
Setuju
Sangat Setuju

L b | Wb

10. Hubungan kerja antar pimpinan yang berlangsung di tempat kerja kami cukup baik.

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

lonl a1 vo| =




KUMPULAN PERNYATAAN VARIABEL KINERJA (Y)

Dimensi Efektifitas Kerja

01. Pelaks?.naan uraian pekerjaan di Danamon Simpan Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung
telah dijalankan sesuai prosedur kerja_yang ditentukan

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

WA | L RS |

02. Teknis kerja yang menjadi acuan untuk menyelesaikan pekerjaan di Danamon Simpan
Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung cukup praktis

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| e | B | —

03. Tujuan kerja dari Danamon Simpan Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung dalam
melaksanaakan pekerjaannya cukup optimal

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu
Setuju
Sangat Setuju

| b ftd | b —

04. Sasaran kerja yang akan dicapai Danamon Simpan Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung
dalam melaksanakan pekerjaannya cukup maksimal

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

L | |-

05. Jumlah pekerjaan yang ada dapat diselesaikan oleh Danamon Simpan Pinjam Unit
Pasar Rangkasbitung cukup baik

Sangat Tidak Setuju |
Tidak Setuju

Ragu-Rags
Setuju
Sangat Setuju

o] s el —




6. Jenis pekerjaan yang ada dan dapat diselesaikan oleh Danamon Simpan Pinjam Unit
Pasar Rangkasbitung cukup beragam

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| |t ] —

7. Miutu pekerjaan yang ada dan dapat diselesaikan oleh pegawai Danamoen Simpan
Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung cukup berkualitas

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

Ul sl tdd ) —

8. Manfaat pekerjaan yang adan dan dapat diselesaikan oleh pegawali Danamon Simpan
Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung cukup banyak dan berarti

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

| b | e | bS] —

Dimensi Efisiensi Kerja

9. Tenaga kerja yang ada di Danamon Simpan Pinjam Unit Pasar Rangkasbitung dalam
menunaikan pekerjaannya cukup efisien

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju

Ragu-Ragu
Setuju
Sangat Setuju

Cry | B td | N[ —

10. Biaya kerja yang dikeluarkan untuk melaksanakan pekerjaan sesuai dengan anggaran
yang tersedia

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
 Ragu-Ragu
Setuju

Sangat Setuju

[ o |orlool~
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11. Waktu kerja yang dipergunakan pegawai Danamon Simpan Pinjam Unit Pasar
Rangkasbitung dalam menyelesaikan pekerjaannya cukup efisien

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu

Setuju

Sangat Setuju

W b | 2 DD |

12. Sarana kerja yang ada.dan dapat dipakai dalam melaksanakan pekerjaan fungsinya
cukup memadai

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Ragu-Ragu
Sefuju
Sangat Setuju

LA b | D | —
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Langkah dan Cara Pengujian Validitas

Variabel Kepemimpinan (X1)

1. Untuk menguji instrumen Validitas dan menentukan r hitng menggunakan
rumus koefisien korelasi product moment Pearson’s . Sedangkan jumiah
responden = 20 ( n = 20 ), dengan taraf nyata 5 % atau 0,05 serta df =n-
2 (20 - 2 = 18) sehingga diperoleh r wabel = 0,468

2. Menentukan keputusan apabila r hiung > T tabel maka instrumen vatid dan
apabila r hiting < T tabet maka instrumen tidak valid.

3. Menentukan r hitung untuk nomor item pertama dalam rumus koefisien
korelasi dengan menggunakan rumus Product Moment Pearson s yaitu :

_ nEXY ~ EXEY
JrEX? - (EX))).(ZY? - (Y)Y

r hitung

20.(2602) - (63)(792)
Thing = p )
J20@217) - (6312032728 - (792)°)

4. Karena r hiumg > r mbel atau 0,54 > 0,468 maka instrumen

pertanyaan/pernyataan nomor pertama adalah valid.
5. Selanjutnya dilakukan pengujian dengan cara yang sama terhadap item

nomor dua dan selanjutnya.
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Langkah dan Cara Pengujian Reliabilitas

Variabel Kepemimpinan (X1)

1. Untuk menguji instrumen Reliabilitas menggunakan rumus Cronbach Alpha.
Sedangkan jumlah responden 20 (n =20 ).
2. Menentukan keputusan apabila ¢ > 0,6 maka instrumen reliabel.

3. Menentukan rumus yaitu

T2
L= k 1- O';
k-1 a,

keterangan

rit = reliabilitas instrumen

k = banyak butir pertanyaan
R = varians total

Y62b  =jumlah varian butir

4. Berdasarkan data di atas masukan ke dalam rumus Cronbach’s Alphas

10 (| 14.4]

f17 7010 682

m= 0.87

5 Karena nilai reliabilitas instrumen 2 0,6 maka instrumen variabel di atas
reliabel.
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Langkah dan Cara Pengujian Validitas

Variabel Lingkungan Kerja (X2)

1. Untuk menguji instrumen Validitas dan menentukan r bitung menggunakan
rumus koefisien korelasi product moment Pearson’s . Sedangkan jumlah
responden = 20 ( n = 20 ), dengan taraf nyata 5 % atau 0,05 sertadf=n-2 (
20 — 2 = 18) sehingga diperoleh r wbel = 0,468

2. Menentukan keputusan apabila r hitmg > T tabel maka instrumen valid dan
apabila r hitung < T tabel maka instrumen tidak valid.

3. Menentukan ryisg untuk nomor item pertama dalam rumus koefisien korelasi
dengan menggunakan ramus Product Moment Pearson’s yaitu :

o nEXY - EXTY
e = JEXE - EX) MY - (BY)

20.(2549) - (68)(727)
g = 2 2
J(20(238) - (68)°).(20(283 — (727)")

Thinmg ~ 0,58

4. Karena t hiutmg > T tabel atau 0,58 > 0,468 maka instrumen pertanyaan nomor

pertama adalah valid.

5. Selanjutnya dilakukan pengujian dengan cara yang sama terhadap item nomor

dua dan selanjutnya.
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.Langkah dan Cara Pengujian Reliabilitas

Variabel Lingkungan Kerja (X2)

1. Untuk menguji instrumen Reliabilitas menggunakan rumus Cronbach Alpha.
Sedangkan jumlah responden 20 { n=20).
2. Mentukan keputusan apabila & > 0,6 maka instrumen reliabel.

3. Menentukan rumus yaitu

keterangan

Ty = reliabilitas instrumen

k = banyak butir pertanyaan
Gt = varians total

Yo2b = jumlah varian butir

4. Berdasarkan data di atas masukan ke dalam rumus Cronbach’s Alphas

12 (, 13.85526
rll

"1l 93.8275

m= 0.92

5 Karena nilai reliabilitas instrumen = 0,6 maka instrumen variabel di atas
reliabel.
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Langkah dan Cara Pengujian Validitas

Variabel Kinerja (Y)

Untuk menguji instrumen Validitas dan menentukan r hitung menggunakan
rumus koefisien korelasi product moment Pearson’s . Sedangkan jumlah
responden = 20 ( n = 20 ), dengan taraf nyata 5 % atau 0,05 serta df=n-2¢(
20 — 2 = 18) sehingga diperoleh r wbel = 0,468

Menentukan keputusan apabila r hitng > r tabel maka instrumen valid dan
apabila r hitung < T tabel maka instrumen tidak valid.

Menentukan ying untuk nomor item pertama dalam rumus koefisien korelasi
dengan menggunakan rumus Product Moment Pearson 's yaitu :

nXY -IXXY
r.. =
e JEX? - (EX) W(nEY - (BY)’

o 20.(3066) - (70)(862)
s [20(252) — (70).(20(37774 - (862)")

Ihitung = 0558

Karena r hiutng > T tabel atau 0,74 > 0,468 maka instrumen perianyaan nomor

pertama adalah valid.

Selanjutnya dilakukan pengujian dengan cara yang sama terhadap item nomor

dua dan selanjutnya.
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Langkah dan Cara Pengujian Reliabilitas

Variabel Kinerja (Y)

1. Untuk menguji instrumen Reliabilitas menggunakan rumus Cronbach Aipha.
Sedangkan jumlah responden 20 (n=20).
2. Mentukan keputusan apabila a > 0,6 maka instrumen reliabel.

3. Menentukan rumus yaitu

k Xo,’
= 1-—
k-1 o,

keterangan

I = reliabilitas instrumen

k = banyak butir pertanyaan
a2 = varians total

Yo2b =jumlah varian butir

4. Berdasarkan data di atas masukan ke dalam rumus Cronbach’s Alphas

1 () 5.605263)

WU 3286

l']1=0.9l

5. Karena nilai reliabilitas instrumen = 0,6 maka instrumen variabel di atas
reliabel.
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DATA HASIL PENELITIAN BERDASARKAN

INSTRUMEN YANG VALID DAN RELIABEL

VARIABEL LINGKUNGAN KERJA (X2}

<+

L)

o«
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DATA HASIL PENELITIAN BERDASARKAN

INSTRUMEN YANG VALID DAN RELABEL

VARIABEL KINERJA (Y)
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DISKRIPSI DATA HASIL PENELITIAN

No. X X L Y | (x1)z (XE)Z. rx1 Xz [ XY | XY
1 31 37 - 34 961 | 1369 | __1156 1147 | 1054 | 1258
2 32 40 | 37 1024 1600 | 1369 1280 1184 | 1480
3 30 33 | 41 . Q00 | 1089 ;. 1681 = @90 1230 = 1353
4 36 42 39 | 1296 | 1764 | 1521 1512 = 1404 1638
5 28 36 . 34 784 | 1206 | 1156 . 1008 952 1224
6 | 3 42 40 | 1024 | 1764 | 1600 | 1344 1280 _ 1680
7 35 30 | 961 | 1225 | 900 | 1085 930 1050
8 T o9 37 33 | 841 | 1369 | 1089 | 1073 | 957 1221
9 . 0 36 35 | 900 | 1296 | 1225 | 1080 _ 1050 . 1260 |
10 34 . 42 40 | 1156 . 1764 | 1600 1428 1360 | 1680
11 34 42 a4 | 1156 | 1764 | 1936 1428 1496 | 1848
12 33 32 42 | 1089 | 1024 | 1764 1056 , 1386 | 1344
13 27 32 45 | 729 | 1024 | 2025 864 | 1215 1440
14 3 34 41 1024 | 1156 . 1681 : 1088 = 1312 . 1394 |
R 34 40 1206 1156 1600_L1224 | 1440 | 1360
8 | 27 31 29 | 720 | 91 , 841 - 837 _ 783 | 899
T 34 41 3% | 1156 | 1681 . 1225 4_1394 1190 1435
18 34 40 37 | 1156 | 1600 . 1369 | 1360 . 1268 1480
19 36 38 36| 1206 | 1444 | 1206 | 1368 . 1206 = 1368
20 36 38 35 | 1296 | 1444 | 1225 1368 | 1260 1330
21 30 37 36 900 | 1369 | 1296 | 1110 _ 1080 1332
| 22 32 39 36 | 1004 | 1521 | 1296 1248 1152 1404
23 26 35 31| 676 | 1225 | 91 . 910 806 | 1085
24 31 33 42 o861 ' 1089 1764 | 1023 1302 | 1386
TR




1. VARIABEL : KOMPENSASI (X1)

A. Distribusi Frekuensi

L

Rentang (R)

Banyak Kelas (k)

il

Data terbesar - Data Terkecil

= 36 - 26
= 10
= 1+ 33.Logn

= 1+ 33.Log24
= t+ 3,3 ( 1,3802112)

= 5,554697098
= 6 (ditetapkan)
S _ R
Panjang interval kelas (I = e
=10
6
= 1,66666667
= 2  (dibulatkan)
Tabe! Distribusi Frekuensi
‘ . '- Frekuensi
Interval Kelas ‘ Frekuensi (fi) Coiatit I, Relait %)
0 26-27 |3 300 1250
5 it e A B 13
o 3%-31 | 6 2500
2-33 5 6 2083
34-35 4 20| 1667
36 -37 | 4 24 16,67
Jumlah | 24 100

24



B. Pengukuran Statisktik

25

Interval Kelas Frekuensi{(fi) : Yi ! Yit fi.Yi fi.Yi
26 - 27 3 | 265 70225, 795 210675
28 - 29 L2 285 :81225| 57 1624,5
30 -31 6 30,5 93025| 183 55815 |
32 - 33 5. 325 105625, 1625  5281.25
LM-3 4345 119025 138 4761
36 - 37 4 365 1133225] 146 5329
Jumlah 24 | | 766 24684
1. Rata-rata (Y)
Y= zfY,
n
766
= = 31,917
24
2. Modus (Mo)
Ma=b0+( 4, ]J
d, +d,
-1
= 3150 + 4, ;] 2
= 29,50
3.  Median (Me)
gu-F
M_=b, + A
[ ] a f
24 - 11
2
— 2
32 + 5
= 31,90

4.  Simpangan Baku (s)

8= J;(Efinz) — (zfiY r')2

n(n-1)

[24684] - [ 766 1*

\/;

3,2021

i

24 (24 - 1)
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UJI NORMALITAS LILIFORS
VARIABEL : KEPEMIMPINAN (X,)

Rata —rata(X)) = X

761 1
24
= 31,708

nZX,” - (ZX,)
n(n—1)
2424335 ] -

24[24 -
= 2,985168653

Simpangan baku(s) = ‘j

[ 579121 ]

1]

X -%X
s

Nilai Standar z, =

Luas dibawah kurva normal, f{z)) = P(z < z))

frekuensi komulatif untuk Xi
n

Peluang, s(z;)) =

Nilai absolut, |#z)- s(z)

Newels s B o A6z} - s(z) }
S 10,027923258 00416667 0,013743409
2 [ 26 - 91223_143 0,027923258 | 0,0833333 | ~ 0,055410075
3 37 157724199 | 0,057369928  0,1250000 0,067630072
4 s (124225054 0,107071701_| 0,1666667 \ 0,059594966
5 26| 20.90726309 | 0,182133844 | 0,208 0,2083333 , 0,026199489

6 29| -090 90726309 | 0,182133844 | 0,2500000 170,067866156
7 30 -0,57227364 | 0283568302 0,2916667 - 0,008098364
T g 30| 057227364 0283568302 | 0,3333333 0,049765031
9 30| -0,57227364 0283568302 0,3750000 | T0,091431698 |

10 [ 30 -0, 057227364 | 0283568302 | 04166667 | 0,133098364 |

1| 30 |-, 057227364 | 0,283568302 04583333 _ 0,174765031

_1_2 31| -0,23728419 | 0,406218162 T 0,5000000 099333_13_33_

5 31 1023728419 | 0406218162 T 0,5416667 | 0135448504
023728419 | 0406218162 05833333 | 0177115171

B 32 0,007705256 | 0,538916829 T 06250000 | 0,086083171
[ 16 35| 0,097705256 | 0,538916829 06666_6677 0,127749838 _
| 34 "0,767684152 | _Fmsszs'zs 0.7083333 | 0,070329240

13 B T34 0.767684152 | 0778662573 70.7500000  0,028662573 {
34 \0767684152 0778662573 | 0,7916667 | 0,013004093 |

r 20 0767684152 0.778662573 | 0,8333333 ~0,054670760
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21 34 | 0,767684152| 0,778662573 | 0,8750000 . 0,096337427

22 36 1437663049 | 0924735159 0,9166667 | 0,008068492
23 36 | 1,437663049 | 0,924735159 | 0,9583333 | 0,033598174

24 36| 1,437663049 | 0,924735159 | 1,0000000 . 0,075264841

Labe =  0,180853993 sedangkan Ly;yng = (,177115171
Berarti : Lhil.ung < Lmbel
Artinya data sampel adalah diambil dari populasi berdistribusi normal



2. VARIABEL : MOTIVASI (X2)

A. Distribusi Frekuensi

l. Rentang (R)

2.  Banyak Kelas (k)

3. Panjang intervai kelas (I =

= Data terbesar - Data Terkecil

= 42 - 3]
= 11

= 1+ 33.Logn

= 1+ 33.Log24

= 1+ 3,3 ( 1,38021124 )

= 5,554697098
6 (ditetapkan)

i

R
k

It

1
6

1,8333333
2 (dibulatkan)

i

4, Tabel Distribusi Frekuensi

, ! Frekuensi

Interval Kelas | Frekuensi (fi) Kurmalatit Relaitf (%)

31 - 32 3 3 125

MR |3 6 6667
35 .36 | 4 | 11 |16666667)
T 37-38 | 5 16 20833333
e e T s
- -4 | s I 120,833333
_—Juglah : 24 ] ..... - AT 100

28
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B. Pengukuran Statisktik

Interval Kelas  Frekuensi(f) | Yi  vi#  £.Yi @ f.Y{
31 - 32 T3 315 99225 945 297675
33 - 34 4 33,5 | 112225 134 4489
35 -3 4 355 | 1260251 142 5041
37-38 5 3 375_'_140625 87,5 703125
39 -40 3. 395 156025, 1185 4680,75
41 - 42 5 41,5 | 172225! 207,5 861125
Jumlah 24 884 32830
1. Rata-rata(Y)
Ring
384
= = 3
Y " 36,8
2. Modus (Mo)
M, =b, + 1
t (dl d]
1
3650 + 1 2
= 38,167
3. Median (Me)
T_F
M =b,+|2—]I
2,
— 2
37+ 3
= 37

4, Simpangan Baku (s)

Y- CGRY)
- n(n-1)

3
24 32830] - [ 884 1
24 (24 - 1)

3,422

i

H



UJI NORMALITAS LILIFORS
VARIABEL : MOTIVASI (X2)

Rata - rata( ¥) = =1
n

886

7
= 36917

2
Simpangan baku(s) = ‘j nEX, - (X,)’
n{(n—1)

24( 32994 ] - [ 784996 ]
24{24 - 1]

= 3,5253

X, - X,
s

Nilai Standar z, =

Luas dibawah kurva normat, f(z;) = P(z < z;)
frekuensi komulatif untuk Xi
n

Peluang, s(z) =
Nilai absolut, | f(z) - s(z))

K 30 | -1,962 0,024879842 | 00416667 0,016786825
2 7§ 1224569018 | 0,01236193 | 0,0833333 | 0070971404
'3 [ 31| -167835793 | 0046638623 | 0,1250000 ~ 0,078361377
4 33 T.1,11102567 | 0,13327865 70,1666667  0,033388016
|5 |_34_|-082735954 | 0,204016653 | 02083333 | 0,004316681
______ 6 34| -0,82735954 | 0,204016653 | 0,2500000 | 0,045983347
7 35 1-054369341 | 0 0203326233, 02916667 | 0,001659567 i
8 [ 35 | -0,54369341 | 0,293326233 10,3333333 | _0,040007100
9 [T35 | -0,54369341 10293326233 | 0,3750000 | 0,081673767
10 T 36 | -0,26002728 | 0397421364 | 0,4166667 ~0,019245303
N 26002728 | 0397421364\ 0,4583333 | "~ 0,060911970
12 36 | -0,26002728 | 0,397421364 | T0,5000000 | 0,102578636
13 [ 37 0023638844 " 0,500429656 | 0,5416667 T 0032237011 _
14 [ 37 0.023638844 | 0,509429656 | 0,5833333 1 0,073903677
15 |39 | 0,5909711 | 0,722730108 | 0,6250000 | 0,097730108 |
-6 39 | 05909711 | 0,722730108 | 0,6666667 | 0056063441
7 T 39 | 05909711 | 0,722730108 | 7070833331 0014396774
18 41 .11583033571 0876629869 | 0,7500000 | 0,126629869
9 [ 41| 1,158303357 1 0,876629869 | 0.7916667 | 0,084963202




Liaet
Berarti :

41 1,158303357 0876629869 08333333
42| 1,441969485 | 0,925344509 - 0,8750000
42 | 1,441969485 | 0,925344509 | 0,9166667
44 | 2,009301742| 0977747428 | 0,9583333
45 | 229296787 | 0,989075073 | 1,0000000 |
0,180853993  sedangkan Ly, = 0,126629869
Lping < Laabel

Artinya data sampel adatah diambil dari populasi berdistribusi normal

©0,043296536
0,050344509

© 0,008677842
0,019414095

©0,010924927 |

31




3. VARIABEL : PRESTASI KERJA (Y)

A. Distribusi Frekuensi

l.  Rentang (R}

2. Banyak Kelas (k)

Data terbesar - Data Terkecil
45 - 29
= 16

= I+ 33.Logn

= 1+ 3,3.Log24

3,3 ( 1,380211 )
= 5,554697098

6 (ditetapkan)

= 1+

il

3. Panjang interval kelas (I = %—

.16
6
= 2,66666667
= 3 (dibulatkan)
4.  Tabel Distribusi Frekuensi
| . Frekuensi
Interval Kelas | Frekuensi (fi) K ommlatif Relaitt (%)
29 - 31 I N 12,50
2 -3 3_ 6 1250
JETICS A I I S LA
-4 ] 4 18 _ 1667
a_- 43 t 4 2 _ 1667 _
44 - 46 | 2 24 8,33
Jumlah | 24 100

32
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B. Pengukuran Statisktik

Interval Kelas Frekuensi (fi) Yi | Yi? fi.Yi fi.Yi
29 - 31 3 [ 3 190 ; 9% 2700
2 -4 3 |33 1089 99 3267
| 35 - 37 | 8 | 36 | 1296 | 288 10368
.38 -40 4 39 | 1521 | 156 6084
4 - 483 4 1 42 | 1764 ) 168 7056
44 - 46 2 2025 90 4050
Jumlah 24 Tfoowne ] 891 1 33525
1. Rata-rata(Y)
¥ - EfY.
n
891
= = 37,125
Y 24
2.  Modus (Mo)
Mo=bo+[ 4 ].1
d +d,
-4
= 37,50 + 7 0 3
= 4250
3. Median (Me)
%—F
M =b_ + I
[ ] [+] f
22—4 . 14
= 138 + -——4—-— 3
= 36

4.  Simpangan Baku (s)

[y - ERYY
5= n(n-1)
3
- 2af33525) - [ 891 1°
24 (24 - 1]

44066

it



Rﬂtﬂ —rata(?)z—
n

Simpangan baku(s) = ‘j

Nilai Standar z, =

UJ1 NORMALITAS LILIFORS
VARIABEL : PRESTASI KERJA PEGAWAI (Y)

TY
892
24
37,167
n2Y? - (2Y)’
n(n-1)
24(33576] - [ 795664 )
24[24 - |
4,2902
Y, -Y

8

Luas dibawah kurva normal, f{z;) = P(z < ;)
frekuensi komulatif untuk Yi

Peluang, s(z;) =
Nilai absolut, |f(z) - s(z)|

n

| 0047412745

1 30 _
2 [ 29 - 90356414
3 [ 31 | -1,43738517 |
4 33 | -0,97120619
s [ 34| -0,73811671] O 7|
6 | 34 |-073811671 |
|7 | 35 -0,50502722 |
T8 35 [-0,50502722
9 35 | -0,50502722
10 [ 36 |0 27193773 |
11 36 | -0,27193773 |
12 TT3a 1 021193173
13 -0,03884825
14 -0,03884825 |
15 39 0427330725
16 0,660420211
17 40 [0,660420211 |
18 | 4L |0 0,893509698 |

0028483487
0,075304291 |
0,165722805 |
0,230221766
7 0,230221766
0,306769859
70,306769859
[ 0,306769859 _
0,392834948 |
| 0,392834948 |
0,392834948

o, 484505689 |
10,484505689

0,665430772_|
70,745507897

0 745507897

: 0 2500000

0 814207859 IR 0 75000

170,0416667 |
0,0833333
70,1250000 1_0 049695709 |

0 005746079

0, 054849847

K 1666667 0, 000943861

0, 2083333

0, 291666‘7

0, 4166667

|

0, 021888433

0,019778234

T, 015103192

1 0,3333333. 1 0,026563475
70,3750000 | 0,068230141 |

0023831718

0,4583333 | 0, 065498385
70,5000000 | 1 0,107165052 |
0,5416667 | 0057160978

- 0, 5833333
0, 6250000

0, 098827644

| 0.040430772_
06666667 | 0,078841231
0,7083333 | 0037174564

00 l 0,064207859

34



19 40 0.660420211 0,745507897
20 41 0,893509698  0,814207859
21 | 42 | 1,126599184  0,870044008
"2 | 42 [1,126599184 0,870044008
|23 | 44 [1,592778157| 0944395017
| 24 45 | 1,825867643 | 0,966064899
Lget = 0,180853993  sedangkan By
Berarti:  Lying < Luabel

10,7916667

08333333

_0,8750000 .
0.9166667 |
0,9583333 |

1/1,0000000

= 0,107165052

Artinya data sampel adalah diambil dari populasi berdistribusi normal

35

0,046158769
0,019125474
0,004955992
0,046622659
0,013938317
0,033935101
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UJI PERSYARATAN HOMOGENITAS
VARIANS KINERJA PEGAWAI (Y)
BERDASARKAN KELOMPOK KEPEMIMPINAN ( X1)

T & | logs’ |dk(logsd)| (dk)s

i 30 i 2 34 1 45 065321251 0,653212514 45

e R e . o . e e e s sl - [ —

3 31 l 41 —_—— ——a . ———— [ IR —
4 033 | 3 | 1 | ¢ e _
IR 2 | 0% ] 18 | 125527251 ; 1255272505 | 18

B A N M U IR PR I
9 U as | s | 3 30 | 2 63333333 080163235 | 1,603264692 | 12,6666667
3

9 . 33 35 S e ]
10 | 36 , 6 3 | 40 |21 4 1060205999 1204119983 8
o3 LML _ _ _
12 3% 0 14 ] - [
S ERR T T DA N S SRR, - S S N S | 0,90308999 | 0,903089987 8
14 |37 A N S N B

_____ L

16 | 4 | S T2 13 1aot6667 LIt | 3333451356 . 3875

—— Cmem—e— .{_. PRpp— - —_ e . _

S0 o0 3| 35 |2 |56ee667| 0TSHT6T, 15066553 119333353

Jous906637 | 10125
| a(iogs?) | (a)s?

o Bdk)s)
Zdk

2 _ 101,25

12
= 8,4375

Logs’ = Log 84375
0,926213786

Nilai § = (2dk)log s’
= 12{09262138
= 11,11457



Untuk

Harga

o=

Harga

Berarti

Karena % nems < % e

il

2
X hinng

37

(In 10)(p - £[(dk )log s,°})

= 2,302585(11,114565 - 10.459066 |

1,509342

0,05 dan dk=k-1

= 1
19,67514

2
Y ubt =

1,509342

<

19,675138
maka terima Ho.

Kesimpulan kelompok data berasal dari populasi yang homogen.

UJI PERSYARATAN HOMOGENITAS
VARIANS KINERJA PEGAWAI (Y)
BERDASARKAN KELOMPOK LINGKUNGAN KERJA (X,)

o | M

el

io\!m;b

‘miq

-

—
=

.._.‘._....
P

|

_—
‘;u\‘h|m

(|

sz
]

%]
=]

3% I
—

gl
e &

v — __!_

¥+
~3

|

7 090308999 | 0903089987 8

T togs’ [ak(logs?)] ()8’

109691001 | 1006910013 | 125

169897 | 1698970004 | 30

111394335 1 1113943352 13

To90308999 0903089987 8

— —+ - _t

oesnaast’ 1306425028 9

T 178175537 1,781755375 | 605

| 030103 0301029996 05

_*-"1,_':_;_06_42_503"[' 3019275083 _ 6075




o Z(dk)s))
Zdk

2 _ 22225
12
18,52083333

H

Logs’= Log 18,52083333
1,267660524

i

(Zdk)log s’
12(1,2676605 ]
1521193

Nilai B

1 1

Harga x *wews = (n 10 ) - Z{( ok ) log s,%1)
2,302585{15,211926 - 12,422429 ]
6,423055

Untuk o= 0,05 dan dk=k-1
= 10
Harga 7 e = 18,30704

Berarti 6,423055 < 18,307038
Karena ¥ uws < % uwe maka terima Ho.

Kesimpulan kelompok data berasal dari populasi yang homogen.
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PERSAMAAN REGRESI

A. Persamaan Regresi Sederhana Antara X; dengan Y
Persamaan Regresi Sederhana Antara X, denganY berbentuk :
Y=a+bX,

Dimana harga-harga yang di ketahui :
X, = 761
X, = 24335
I(X,\Y) = 28377
rY = 892
n = 24

_ n(X(X,Y) - (X, )(2Y )
n( X 2) - (X))’
24 {28377 ) -[ 761] [ 892 ]

24[ 24335 - | 579121 ]
0,454563936

i

I

TY - bEX,
n

892 - [0454563936] [ 761 ]
24

i

22,75320187

Akhirnya diperoleh persamaan regresi antara X, dengan Y berbentuk :

Y - 227532 + 04546 X,

B. Persamaan Regresi Sederhana Antara X, dengan Y
Persamaan Regresi Sedethana Antara X, dengan¥ berbentuk :

Y =a+bX,

Dimana harga-harga yang di ketahui :
X, = 836

rX,? = 32994

=(X,Y) = 32949

zZY = 892

n = 24

39



b < MEX,Y)) - (2X, X2Y)
n(ZX,’) - (EX,,)’
24 [ 32949 ] -[ 886 ] [ 892 |

24(32994 |- | 785918 ]
0,78140788

It

TY - bIX,
4 =———

n
= 892 - [078140788 ] [ 886 |
24

= 8,31969243

Akhirnya diperoleh persamaan regresi antara X, dengan Y berbentuk :

Y = 832 + 078141 X

Persamaan Regresi Berganda Antara X, dan X, dengan Y

Persamaan Regresi Sederhana Antara X1 dan X, denganY berbentuk :

Dimana harga-harga yang di butuhkan adalah :

(X))
n

Ix’ = ZX,* -

579121

24335 - 4

204,9583333

il

T 2
Ix, =X, _GXa)

784996

32994 - 72

285,8333333

i

X )EY
Ex,y = ZX¥ - (__%(__}_

(761 ) [892 |
- 28377 - 5

= 93,16666667

40



(EX,)EY)
n

[ 886 ][ 892 ]
24

Exzy = zsz -

= 32949
= 19,33333333

(ZX,)(ZX,)
n

[ 761 } (886 ]
24

Ex,xz = EXIX2 -

= 28225 -
= 131,4166667

_ (2%, )(Ex,Y) — (EX 3, )EX,Y)

b
L )EG) - (Exix,)
= [285,8333333] [ 93,166667 ]-(131,4166667)(19,33333333]
(204,9583333 ] | 285,8333333 |- [17270,34028 ]
= 0,58308708
b, = (EXHTXY) - (Bxx, XEX)

(lez)(zx 22) - (Exlxz)z

= [204,9583333} [ 19,333333 ]-(131,4166667)[93,16666667)
(204,9583333 ]  285,8333333 - [17270,34028
= 0723214

TY - bEX, - b,IX,
n

_[_s92_]- [o:s8308708] [ 761 -[ 0723214 ) 886 )
24

a=

= 6,53205

Akhirnya diperoleh persamaan regresi
Y = 653205 + 0,58308708 X; + 0,723214 Xy

antara X, dan X, dengan Y berbentuk :
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PENGUJIAN HIPOTESIS

A. HIPOTESIS PERTAMA
1. Menguji keberartian regresi dan linearitas bentuk regresi sederhana antara X dengan Y

Y:

22,7532019 + 045456394 X,

KT =2y °?
= 33576
2
K =)
n
795664
= 24
= 33152,6667
JK (bla) = b{):x Y - w}
n
- 0,45456394{ e I L) gg 892 1}
= 42,3502067
K(S) =JKT - JK@ - Kb [a)
= 33576 - 33152,6667 - 423502067
= 37249
Y 2
JK(G) =z[zYk2-(E ) ]
1 n.k
No}Xlik nLY‘dkK 5y? '| )
_"1_" 29_1 S D LI SO S
T30 [ 2 U T3 o L -
(TSNS | A ) AN D
S - ST O A T - I A S B
R B B R SRR LU
B 7 N R, N R S
7! 355 "4%_'_ ) :L_"'a'f) 4‘ 2 | 3214 _.‘ 1323
AN - B R EE S o
L it W
5 TTae e 3,4y |2l S300 L 22
T T A I O N B
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12 36 8
13 37 7 2 45 1 . 3706 3698
4oa o g 6 3698 |
150039 8 1|40 -

is 0 _9.__.._ 3_._. 29 3 i ._.4_..3..1.._.__._.f,...._____...__._____.._
T T 17 71365,33333
18 40 | 137

19 41 10 |1 | 36 |
20, 42 ;11 . 3 35 2 | 3817 [1680,33333
1 4 6 3333
2 42 ] 36

3 4 12 T

24 45 31| a2
T893 14 | 24 | 892 | 11 | 23524 |19803,1667]
No X; &k n Y dk TY? EVT

JK(G) = 23524 - 19803,1667

= 37208
Tuna Cocok JK (TC) = JKS) - JKG)
37249 - 37208
= 406667

Dari harga-harga yang diperoleh disajikan kedalam daftar ANOVA berikut :

Sumber Variansi | dk K RIK Fritung Frasel
Total 24 33576
Reg (2) 33152,6667 | 33152,6667
Reg (bla) 1 | 42.3502067 [42,3502067| 4,885 4,025
Sisa 180,983127 | 17,3174148
Tuna Cocok T2 | 4.06666667 | 0,33888889] 1,23 1.89
Galat 3720,83333 | 338,257576

Uji Signifikansi Regresi dan Uji Linearitas Regresi

1.

Ho:

Hl:

KarenaFh = 4,885
Ho: Y=at+bX
H1: Y=a+bX
KarenaFh = 1,23

> Ft =

< Ft =

Koefisien regresi tidak signifikan
Koefisien Regresi signifikan

4,025 maka regresi signifikan

1,89 maka regresi linear
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2. Koefisien Korelasi

_ [72X,Y - (X, )}ZY))]
(nZX,” - (ZX,) WnEY? - (ZY)?)

It

- [ 761 J[ 892 ]
24[ 24335) -[ 579121 ][24[33576] - [ 795664 ]]

= 0,7163

Menguiji keberartian koefisien korelasi ry;
, Ty A/n =2
hitmg T

A1 - T, 2

07163 \/ 24 - 2
1-  0,51308569
6,90007408

1

tga = 1,6865

Kreteria pengujian :
Terima Hy Jika {tyinungl< tavel
Tolak Hy Jika ftpiwung taber

Kesimpulan :

Karena |tyinngl = tabet Yaitu 6,90007 >  1,6865

Maka tolak Hy, yang berarti koefisien korelasi signifikan padict = 0,03

Terdapat hubungan yang positif antara variabel X1 dan Y dengan hubungan yang sedang
pada a= 005

3. Koefisien Determinasi Variabel X dengan Variabel Y
Dari hasil perhitungan koefisien korelasi r,; = 0,7163 diperoleh koefisien diterminasi
g2 = 0,5131 Dengan terujinya Loefisien korelasi, maka dapat dinyatakan bahwa
5131 % variasi dalam variabel Y dapat dijelaskan oleh variabel X, melalui persamaan
regresi Y = 22,7532019 + 0,45456394 X, Sisanya 48,691 % disebabkan
oleh variabel lain yang tidak dijelaskan pada penelitian ini.



PENGUJIAN HIPOTESIS

B. HIPOTESIS KEDUA

45

Menguiji keberartian regresi dan linearitas bentuk regresi sederhana antara X, dengan Y

Y = 831969243 + (,78140788 X,

K(T) =Y °?
= 33576
2
K@ = YD
795664
=" 24
= 33152,6667

n«da)=b{zm—@—’%@}

- 0,78140788{ 12049 . L3886 1 892 ]}

24
= 142,347019

JK(S)= JK(T)- JK(a)- JK(Ha)
13576 - 33152,6667 - 142347019

= 4021
2
K(G) =;:[>:Yk2 CLEY }
Noixz‘k!n'Y\dk!zYz 'l‘“;V
[ A A B 4_ T _
{2 T T M
2130 [ 2 [V g
S L1 N 3 W R A
S T Y W 00 N AN e
I A R R
KR ﬂ 40 ] 1989 | 1323
7 1.3 6 1 3 _||__30__f 2 18 BB
_8__1, _3%_] _\__ __f._.%s_ _[_____ll_ ______:L“ ____
AT P R
T L e




5 “
13 37 8 2 45 3706 . 3698
w b 3706 . 3698
15 139 9 1 40 |
16| 4 | 10 3 29 2 2066 | 1365,33333
A7 40 | 35 | |
T > |-

19 | 41 0 11 1 | 36 T
20 | 2| 12 3 35 2 2521 |1680,33333
21 | 42 36 B
2 e | 36 T

23 44| 13 1 31 o
A U T - I

T | 803 | 14 | 24 | 892 | 10 | 16574 | 13156,6667
No | X; | k n Y ;| dk B
K@G) = 16574 - 13156,6667

= 34173
Tuna Cocok JK (TC) = JKS) - JK(G)
= 4021 - 34173
= 603,67

Dari harga-harga yang diperoleh disajikan kedalam daftar ANOVA berikut :

46

Sumber Variansi | dk JK RIK Fritung Frapa
Total 24 33576
Reg (a) 33152.6667 | 33152,6667
Reg (bla) 1 1142,347019] 142,347019{ 11,1451493| 4,025
Sisa 280,986314} 12,7721052
Tuna Cocok 12 1603,666667] 50,3055556]0,14720705 1.9
Galat 10 |3417,33333}341,733333

Uji Signifikansi Regresi dan Uji Linearitas Regresi

1.

4,025 maka regresi signifikan

12 maka regresi linear

Ho: Koefisien regresi tidak signifikan
Hl: Koefisien Regresi signifikan
KarenaFh = 11,145 > Ft =
Ho: Y=a+bX

Hi: Y=a+bX

KarenaFh = 01472 < Ft =
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Koefisien Korelasi
_ Exy-ex)EY)]
=X, —(EX)HEZY ~EY))
24[ 32949 | - [ 886 ][ 892 ]
\'[24[ 32994) - [ 784996 ]Hz4[33576] [ 795664 ]]

¥z

= (,78856355

Menguji keberartian koefisien korelasi ry;

Chimg = = LA
g r———'-l ~ ryz >
078856355 \/ 24 - 2

1-  0,62183247
9,78056187

tuby = 1.6865

Kreteria pengujian :
Terima Hy Jika [tyinngl< tiabel
Tolak Hg Jika [timngR> habet

Kesimpulan :

Karena [tyingl > tiaper Yaitu 9,7806 > 1,6865

Maka tolak Hy, yang berarti koefisien korelasi signifikan padaa= 0,05

Terdapat hubungan yang positif antara variabel X; dan Y dengan hubungan yang sedang
pada a= 005

3. Koefisien Determinasi Variabel X, dengan Variabel Y

Dari hasil perhitungan koefisien korelasiry, = 0,7886 diperoleh koefisien diterminasi
t,} = 0,6218 Dengan terujinya Koefisien korelasi, maka dapat dinyatakan bahwa
62,183 % variasi dalam variabel Y dapat dijelaskan oleh variabel X, melalui persamaan
regresi Y = 8,31969243 + 0,78140788 X, Sisanya 37,817 % disebabkan

oleh variabel lain yang tidak dijelaskan pada penelitian ini.

4. Koefisien Korelasi Parsial ' .
Untuk menentukan koefisien korelasi parsial teriebih dahulu harus menghitung koefisien

korelasi antara variabe! X; dan variabel X, yakni
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X, X, ) - EX)EX)

ha =
JzxX? —@Ex)y iz X, —=x,)
N 24[ 28225 | -[ 761 ][ 886 ]
V[24[ 24335) - 579121 ]][24[32994] - [ 784996 ]]
= 0,54295173
sebelumnya telah diperolehr,, =  0,7163 danr, = 0,78856355
schingga dapat ditentukan ;

a. Koefisien Korelasi Parsial antara variabel X, dengan Y Jika Motivasi (X;) dikontrot

Ty = Ty fp

Fyn = >
\/(l - (rﬂ) Xi - (rlz)z)

07163 - 0,7886 0,543
1 - 06218) (1 - 0.2948]

= 0,5579771

b. Menguji Koefisien Korelasi Parsial (ry1)

£,2-vN—3

it N e B
\11 —{ry, )?
0558 \/] 24 - 3

V1- 031133844
3,08122279

It

It

Dari tabel distribusi t dengan dk = 21 pada taraf nyata 0,05 diperoleh harga
= 1,66 Bila dibandingkan tjun, lebih besar daripada t,se, attinya
bahwa koefisien korelasi parsial antara variabel X, dengan Y jika X, dikontrol
adalah memiliki arti dan tidak dapat diabaikan.

Koefisien Determinasi Variabel X, dengan Variabel Y jika X, dikontrol

Dari hasil perhitungan koefisicn korelasiry;; = 0,558 diperoleh koefisien diterminasi
tn = 0,3113 berarti ini menunjukkan variansi variabel Y dapat dijelaskan oeh X,
jika X dikontrol sebesar 31,134 % dan sisanya yaitu 68,866 %o diprediksikan
dapat disebabkan oleh variabel lain yang tidak dijelaskan dalam penelitian ini.

c. Koefisien Korelasi Parsial antara variabel X; dengan Y jika X, dikontrol

fy ~ T
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- v T 'yt

Ty = :
2 \/(lﬁ(ryi)le _(ru)z)

_ 0,788 - 0,7163 [ 0,543
[1 - 07163} [1 - 0,2948)

= 0,68201406

d. Menguji Koefisien Korelasi Parsial (1,3 )
Ty, -V0 = 3

1- (ry2,l )2
= 0682\ 24 - 3

J1- 046514318
= 427350493

it =

Dari tabel distribusi t dengan dk = 21 pada taraf nyata 0,05 diperoleh harga
taa = 1,66 Bila dibandingkan thitung lebih besar daripada i, artinya
bahwa koefisien korelasi parsial antara variabel X, dengan Y jika X, dikontrol
adalah memiliki arti dan tidak dapat diabaikan.

Koefisien Determinasi Variabel X, dengan Variabe! Y jika X, dikontrol

Dari hasil perhitungan koefisien korelasi ry = 0,682 diperoleh koefisien diterminasi
rmz = 04651 berarti ini menunjukkan variansi variabel Y dapat dijelaskan oeh X;
jika X, dikontrol sebesar 46,514 % dan sisanya yaitu 53,486 % diprediksikan
dapat disebabkan oleh variabel lain yang tidak dijelaskan dalam penelitian ini.
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PENGUJIAN HIPOTESIS

- C.HIPOTESIS KETIGA
1. Menguji keberartian regresi dan linearitas bentuk regresi ganda antara X, dan X, dengan Y

Y = 653205 + 0,5830871 X; + 0,723214 X,
JK(reg):bl[zxY z):":Y] +b2[z>gy ZXEY]
n
= 0,58308708[28377 Lt ;g 82 ]]+ 0723214 [32949 (L 886 %.E 892]]
= 68,3064169

JK(S) =Zy? - IK(reg)
2
= (EYZ - E_Y_)._J — IK(reg)
n

[33576 . —7?-%%6—4—1 - 68,3064169

~ 355,026916
dengagnk = 2 & n 24

JK(reg)

_ k
Fuiuns = IK(S)

n-k-1

68,3064169
2
~ 355,026916
21
= 1699

Dari harga-harga yang diperoleh disajikan kedalam daftar ANAVA berikut :

Sumber Variansi dk JK RIK Friwn Fabel

Total 24 33576
1 33152,667 | 33152,6667

Reg (by)
Reg (b.b2)lbo 5 | 68.30641734,1532085{ 16,99 3,1755
Sisa a1 | 355,02692 | 16,9060436
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Uji Signifikansi Regresi dan Uji Linearitas Regresi

Ho: Koefisien regresi tidak signifikan
H1: Koefisien Regresi signifikan

KarenaFh = 16,99 > Ft = 3,1755 maka regresi signifikan
Hasil perhitungan menunjukkan bahwa Fhitung = 16,99 Jika dibandingkan dengan
Fiuet pada taraf nyata 0,05 dengan dk pembilang 2 dan penyebut 21 sebesar 3,2 maka
jelas Fyy, lebih besar daripada Figpe. Kesimpulan adalah regresi linear ganda terscbut
memiliki arti dan dapat digunakan membuat kesimpulan mengenai pertautan antara variabel X,
dan X, dengan Y

. Menentukan Koefisien Korelasi Ganda

R

_ ‘j(ryl)2 +(r,, ) = 2r000,
12~
’ 1- ("12)2

_ 0,51308569 + 06218325 - 2 [0,7163}{0,7886](0,543]
1-  0,2947966

= (,85998288
Ry, = 073957056

. Menguji keberartian Koefisien Korelasi Ganda

R,n)
2
F  =e—
LR,
n-3

0,73957056

R S

T 0,26042944
21

= 298180226

Hasil perhitungan menunjukkan Frigng = 29 818 lika dibandingkan dengan Fiael pada
21 sebesar 3,1755 maka

taraf nyata 0,005 dengan dk pembilang 2 dan dk penyebut . .
lebih besar dart Fy. Kesimpulan adalah koefisien korelasi ganda antara variabel X,

¥ hitung ) .
dan X, dengan Y menmiliki arti dan tidak dapat diabaikan
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4, Koefisien Determinasi Variabel X, dan X, dengan Y

Dari hasil perhitungan koefisien korelasi R, 0,85998288 diperoleh koefisien diterminasi
R,,.;;,2 = 0,73957056 Dengan terujinya koefisien korelasi ganda, maka dapat dinyatakan
bahwa 73,957 % variasi dalam variabel Y dapat dijelaskan oleh variabel X, dan X,
melahii persamaanregresi Y = 6,53205 + 0,5830871 X, + 0723214 X,
sedangkan sisanya 26,043 % disebabkan oleh variabel lain yang tidak dijelaskan pada
penelitian ini.



